+

SILI0IE!

Ie

<l

|
00

f

=IOl Nt

12

27



1 =Xt0| AFSdt 4]

L STEP 1

01 =4l 7=l 4=f(1)

10 a+%+c:axbx%:%b

1 a%%%%:a Xbxc=abc

p.6
1 3a 2 —b 3 —by
1 2
4 o4 5 Y 6 0.0lx
7 abx 8 ayz 9 ac
10 & 1" ¢ 12 2%°
13 —8(z+y) 14 (a—b) 15 —3(x—2)
02 S47|s9| 4=f(2) b.7
1 Txy 2 2mn
3 —4d 4 3%
5 —0lxy 6 T7ax’
7 —x—6y 8 8a+3b
9 15—74 10 6+2°
11 2ab—c 12 %(a—S)—i—b
03 L 7|=2| A=k 0.8
1 6
1 2 —5 2 Y 3 —dx
a+b 1 a
4 7 5 a—b 6 r—y
a _ 1 a
> 8~y % S0to)
ab 6x
eyl 11
8 (—1+x+y=( 1)><x><y 20
g Ly L a
9 a+9+(btc)=ax 9~ b+c  9(b+c)

2| Fentaiy

P 0 W eyl 6x
12 x( 6>-y xx( 6)><y y
04 B4, Lie 7| 50| 42t 29510
4y ab _ab
1 x 2 5 3 3
_xy ac 5.
ab xz ab
[ 8 S
10 5 M Iy 12 vz
13 % 14 2% 15 %
16 % 17 1004
18 v 19 £+
Y a
20 —gtidz 21 5+
2 M 2 Y
22 m'—1 23
xz , ab
24— 3y 25 -
26 —(a+b)+¢° 27 5b°+0.1a
28 10 sy 29 —724+ L0
a ol Py @
30 6+, 31 —2(a—b)—7
05 &4 Ll 7| &2)7| 611
1 2 —2xz 3 —%Xx
4 3XzxrXy —2Xaxb 6 SXxXx
7 —3XyXy 8 2Xaxbxb 9 —4XxXzxXy
10 xxy—=+7 11 5xb+a 12 3Xx+y
13 (a—b)=+5 14 9+7x%a 15 2Xx—3 Xy




7'%%& E%Odﬁ | 01~05 p.12~p. 13
1 0.3z 2 —6a 3 dab
4 —27 5 6(zx+2) 8a(xz+y)
7 10—84 8 —2xr—5y 9 x*—3xy
a 3xr—5
10 2x 11 -7 12 i
a _a _
13 pr 14 % 15 —3ab
_ 3 Xy
16 —ab 17 b 18 3
a’b 2x alx—y)
19 7 20 3y 21 —5
3 a 4 a+b
22 —7—4b 23 g-i-? 24 —6a— 3
o1
25 lfa—a
s
A
27 xXy+z= S
28 (x—y)+2:%
29 —0.1Xx=—0.1x
06 EXIE AHESHA (1) ¢ p.14~p.15
1 x,200x 2 5x#
3 700x¥ 4 1200a¥
5 x+3 6 (a—5)%&
7 (10—a)X 8 (l4+x)4
9 3y 10 (10000—2500x )
11 (6000—1200x )< 12 (10000—5a)¥
13 a,a 14 78
Y o 8000 o
15 13 2 16 B 2

17 x,y,8x+10y
19 (2000x+ 1500y )

18 (5zx+y)¥
20 (4a+3D0)¥

07 EX+s AtEeH 4

0): &3

— p. 16

1 3a 2 4xrcm
3 xyem’ 4 2cm’
5 %ah cm’ 6 %h(?)—kb) cm®
7 z'cm’ 8 abccem’
9 ahcm’ 10 277 cm
08 ZXHE AMESt Al (3): 2 st 0.17
1 60x 2 60x
3 1000a,0.1 4 100b
5 =z 3x 6 9x¥
7 8am 8 2bcm
9 10 12y%
11 0.1x# 12 0.15a kg
11 299 10%-}xx%=0.1x(%)
09 ZXE ARESH A (4): H2|, &3 AR 18
1 a,80a 2 3xkm
3 2xkm 100x km

10 10 Y

T 6 A& 5 km

X _y
7 60 8 100 Ak
| 2AL HEHE 106~09 6.19

(e}
(=
o
&

rdo

(3a+5b)¥
2(64a) cm

0.4a%

© N ow

100# km

Y o

10 =
(20000—15002) ¥
64’ cm’

30022

o o A~ N

80
—A\|7
10 xAI.J

1. ZAte] Argat

Al

=

I3



p. 20
1 36 2 7
31 4 —1
5 2 6 0
7 %ﬂ 8 —5
9 10 10 —5
2
11 2%
z+1_ 3+1 4
S Ty T g T2
e 3 .
6 1-f=1-3=1-1=0
_ 1 _
8 —d4-2a=—4-2X1=—4-1=-5
9 <m+7:6x%+7:3+7:m
10 —w—k>4»§ﬂ:—zﬂ:—5
1 3_1.,1,3_1,3_
M gatp=oxoty=yt3=1
1 .51 1,5 1,5 4_2
12 —gatg=—gXgte="%6t6=673
11 Aol Zk(2) 0.21
1 —238 2 6
31 4 —17
5 7 6 13
7 —% 8 2
9 —1 -2 10—~
1 121
r_ —2_ 1
7 4 4 2
8 1-L=1——2=1-(—1)=1+(+1)=2
1= Ay -5 L7
10 54 1fm{ 2) 1=—3—1=—1
e (A1 11
1M —a+5=—(—%)+5=F+5=1
12 —8a—3:—8x<—%)—3:4—3:1

4| gt

1 9 —9 3 —27
4 271 9 —9
7 —3 8 17 26
1 1 1
10 M — 12
1 1
13 —2 4 —g 15—

o
o3

18 ~(ar=-|-(-3f - ()=}

13 A gtl): =74 012 2R Rt B p.23~p.24

1 4,—3,6 2 19
3 29 4 —7
5 3 6 —=
7 12 8 —8
9 4 10 19
1 21 12 2
13 —30 14 —30
159 16 —13
17 0 18 >
19 3 20 9




5 %xf%y:%x4—%x(—3):2+1:3
A U
7 —xy=(—1)x4x(—3)=12
8 %xy:%x4x(73):—8
9 2 H4y=4"+4x(—3)=16—12=4
10 7z—y'=7x4—(—3)’=28—9=19
11 5x—3y=5x3—3x(—2)=15+6=21
12 3x+2y=3x(—4)+2x7=—12+14=2
13 2xy=2x5%x(—3)=—30
5 . _5 Ay —
14 Ixy—4><6><( 4)=-—30
15 —x+2/'=—(—1)+2x2’=14+8=9
16 —2'—y=—(—4)"—(—-3)=—16+3=—13
17 2x+3y:2x%+3x<—%>:1+(—1):0
1,1 1 1 oy _1\_5
18 at+ly=lxo+dx( 2)73+< 2) 5
x—y _4—(=2) 6 _
19 2 2 g °
20 F—2xy+y’=(—1)"—2x(—1)x2+2
=1+4+4=9
14 MoIgt(s) 24 B2 8 N IS B o
1 3,2 2 —4
5
3 9 4 -
5 3,3 6 —3
7 12 8 12
6 7—1.x—1.< 3> 1%(—3)=—3
7 =3 a=3+=3x4=12
2 5 o 1\ Ay
8 —=—2%x= 2.( 6>_ 2% (—6)=12

p. 26 ~p. 27
1 25 2 1
1

3 4 —1
5 —1 6 8

1 3
7 9 8 Y
9 16 10 22
11 —14 12 —4
13 27 14 19
15 4 16 —1

17 1,2, —5, 10, 2Mo|2
18 3, —3, —1, —2, 7122

17 @ a=2b=—1¢ 1
—a—3b=—2—3%x(—1)=—2+43=1
@ a=1,b=—14 1
—a—3b=—1-3%x(—1)=—1+3=2
® a=—1,b=2¥ 1
—a—3b=—(—1)—
@ a=—4,b=—24 4
—a—3b=—(—4)—3%(—2)=4+6=10
whebA] Lok ol 2Aju| 2ot}

3X2=1—6=—5

18 @® a=—5,b6=149 4
—a’+2b=—(—5)"+2x14=—25+28=3
@ a=1,b=—1¥ 14
— "+ 20=—1"+2x(—1)=—1—2=—3
B3 a=—3,b=44 1
—a’+2b=—(—3)"+2x4=—9+8=—1
@ a=4,b=74 v
— &+ 2b=—4"+2XT7T=—16+14=—2
wbA] Aok Toji= 71l oltt,

L STEP 1 )
15 Cratl

1 —5y, M 2x,—54,1 @1 @2 @ —5
2 ® —3x,—y4 @4 @ -3 @® —1
1

3 0 gr—2 @ —2 @%

p. 28

y 1 1 1
4 055 @503
D —x28,—5 Q-5 0 -1 @8

D2’ —42,6 @6 @1 @ —4

1. ZAe Argat Al | 5



27 p.29 ~p.30
1 23 2 1,—1
1
3015 4 11
2
5 32 6 25
7 8 1
9 10 3
11,0 120
13 O 14 x
15 x 16 x
17 x 18 O
19 O 20 x
21 —2—1,0 20
23 x 24 x
22 22— (x+22")=22"—x—22"=—x0|B&
QAo
23 5x—5(x+2)=5x—5x—10=—100|2&
Q74]0] ST,
24 L1004 Bre) Bapt glonz chapajo) oht,

2 tg4jo] o 2 Axao] ohi]tt,

| EZALEEHES 115~16 0.31
1 xx 0O,x 2 x,0,00
3 x,%x 0, X% % 4 O,%x0O,x 0O

17 (Thea) < ()

1

10

3,12z 2 42y 3 z

—1, —4x 5 —l4x 6 —9
36a 8 18a 9 48a
—15x 11 —12x 12 —15x

6|

p.33
3 1
1 5T 2 2x 3 —3¥
3
4 —7a 5 Y 6 7a
7 —%—sm 8 —24b 9 —6zx
8 3
10 —gd 1" 71‘ 12 —6[)
2 .(_5\_2  (_12 8
10 e < 12) 3 X( 5) 5
_ 3 N1\ (_ 3 5y —3
1 ( 10”’") < 5> ( 10‘”>X( 5)=5%
9\ 3 (95 4
12( 2b> 4 ( 2b>x3 60
19 (=) ¥ (ZXHA), (YRHA]) X () 0. 34
1 —4,2x—8 2 —24x+4
3 6a+15 4 4a—6
5 —2, —4x+8 6 —xt+4
7 —5x—3 8 —4xr+2
9 —6x+15 10 20x—5
11 6b—2 12 —3b—4
20 (YxfA) (=) b.35
1 4x—3 2 5+y
3 —4x—1 4 —5xr+4
5 66 —2 18x—12 6 —8b+4
7 6x—4 8 —25x+55
9 —3y—15 10 —3a+15
2 (20+4y)+a=20HW 2N, W 5.,
3 (8x+2)+(—2):8x+2:8—x+iz—4x—1

—2 —2 =2

_30z—24 _ 30z —24

—6 —6
= —bx+4

4 (30x—24)+(—6)

A



6 (—2b+1)+%:(—2b+1)><4:—8b+4
D3 e L2
7 (9x76)f§—(9x 6) X 5
w2 2
—ng§ 6 X 3

=6x—4

5

8 (—10x+22)+%:(—10x+22)><—

2

:_10x><%+22><—

=—25x+55

9 (y+5)+(—%>:(y+5)><(—3)

=yx(—3)+5x(—
=—3y—15

10 (8@—40)+<—§>:(8a—40) % (_i

| STEP2)

I EALHSHE 117~20

] ﬁ
l
31%(*7)—*—-1 +

1 250002

2 A-®B-0,C-0,D-6,E-0

3 18z 4 —10x

5 —Zla 6 150

7 —10x 8 6y

9 6z 10 9x

11 —25x 12 173036

13 22—14 14 —12¢—15
11

15 4x—6 16 s

17 4a+5 18 —7a—2

19 106—15 20 —4a—6
2 2

21 —9y+15 2 fa—t

| [EDE =5z) [ L u ]
=dx
(121)-m (8z—6)+2 m( 10z+15)+5
i =4x—6 =1lg=RS
L 008 L‘ﬂﬂ@ mwg;
£5%
3a 3b
=N a b
Rl 1
0| ofiCH
’ 2x
_E_xl' X x
Rl 2 1
o] op|cH
a b2
=N a b
N 2
0| of|CH
0.1x _%
=N x
Rl 1 1
olCct
He 0 R0 e
MmO 6 30 »Wo
22 SFEC Att(1)
5a 2 1lx 3 1ldaq
5y 5 5z 6 —y
2b 8 « 4
—5x 11 —10b 12 —13y
1 1 5

1. SXtel Akt Al



1 1,3,7x 2 4x
3 3a 4 —ba
50 6 —3y
7 —3x 8 —10y
19 1
9 Td 101
11 22—3 12 5x+7
13 z+6 14 9x—9
15 —3a—3 16 —10x—11
17 —3x+2 18 —6
5 5
5 7 5
21 *7.1‘*1 22 EerI
_3 13 _1
19 3—Jatdr— ST Hdr+3—
:%x—l—%
S 3 . 1-5..3 _
20 §x+6+§x 1—8x—|—8x—|—6 1
=x+5
7.2 3.7 7., 3 .2 7
21—t T s Tt s s
—_ 5.
= 23: 1
4,1 1 ..,3 4 1 1,3
22 eyt ty Ty ety
7.5
6514
24 YXHAO| it Hl Al (1) 0.42
1 9x+5 2 8a—2
3 —x 4 —6
5 —2a-+8 6 4x+9
7 —4a+10 8 —3x+4
9 x 10 —4
11 5a—4 12 11a—8
8 (x—2)—(4x—6)=x—2—4x+6

8|

=x—4x—2+6
=—3x+4

9 (—2+7)—(—22+7)=—x+7+2x—7
=—x+2x+7—7
=x

10 (—3y+4)—(—3y+8)=—3y+4+3y—8
=—3y+3y+4—8
=—4

11 (1+2¢)—(5—3a)=1+2a—5+3a

=2a+3a+1—5
=ba—4

12 (5a—4)—(4—6a)=5a—4—4+6a

=ba+6a—4—4
=11la—8

25 YXHAO| i} Ml (2)

1 14x—15 2 Tx—4

3 2la+7 4 21y—60

5 9xr—2 6 16x—3

7 —4x+9 8 —14x+20

9 —8x+19 10 2

11 —2 12 5a—14

13 —12x+36 14 17a—26

15 —11x—20 16 —12y—10

17 10a—15 18 3a

19 —4x 20 %xle

11 4 1

21 Tx—l 22 gx—g

2 2(x+3)+5(x—2)=2x+6+5x—10

=Tx—4

3 4(3¢—2)+3(3a+5)=12a—8+9a+15
=21la+7

4 6(y—5)+3(5y—10)=6y—30+15y—30
=21y—60

5 5(x—2)+2(2x+4)=5x—10+4x+8

=9x—2

6 6(xr+2)+5(2x—3)=6x+124+10x—15

=16x—3



10

N

12

13

14

15

16

18

19

20

21

22

2(x+3)—3(2x—1)=2x+6—6x+3
=—4x+9

2(3x+6)—4(5x—2)=6x+12—20x+8
=—14x+20

—(z—5)—7(x—2)=—2x+5—T7x+14
=—8x+19

—2(z—3)—(—2z+4)=—2x+6+2x—4
=2

5(42—2)—4(50—2)=202—10—20z+8
=—2

2(a—1)—3(—a+4)=2a—2+3a—12
=5a—14

8(20—1)—4(7x—11)=16x—8—28x+44
=—12x+36

7(a—3)—5(1—2a)=7a—21—5+10a
=17a—26

—5(x+2)—2(3x+5)=—5x—10—6x—10
=—11x—20

—2(3y—1)—3(2y+4)=—6y+2—6y—12

=—12y—10
1 1 _
?(4a+6)+§(3a79)—2a+3+af3
=3a
1 1 _
Z(4xf8)f§(15xf6)—xf275x+2
=—4x
1 ey Lo ey —2 1
3(41’ 6) 9(3x 18)—3x 1 3x+2
1
—3x+1
2 (0. 1 ~10_ 4,1 1
§(5x 2)+3(x+1)—3x 3+3x+3
11
= Sx 1
S (v 1)—L(op_gy=5.,. 5 1 4
g(x 1) 6(2x 8) 3T 3x+3
_4.,. 1
3 3

= 1 A OO =0
1 2, —2,2.2252+2 2 52—3
3 —13x+2 4 1l4a—1
5 3x+8 6 —6at+6
7 —4x—3 8 bxr—6
2 6x—{7—(4—2x)}=6x—(7—4+x)
=6x—(3+x)
=6xr—3—x
=bx—3
3 x—2{4r—(1—-3x)}=x—2(4x—1+3x)
=x—2(7x—1)
=x—14x+2
=—13x+2
4 4a—{3—2(5a+1)}=4a—(3—10a—2)
=4a—(—10a+1)
—4a+10a—1
=14a—1
5 5—3{2x—(143x)}=5—3(2x—1—3x)
=5—3(—x—1)
=5+3x+3
=3x+8
6 —>(3a+4—7(—a+2))=—2(3a+4+7a—14)
__3 _
= —2(10a—10)
=—6a+6
7 —x—[4x—1—{3x—2(x+2)}]
=—x—{4x—1—(3x—2x—4)}
=—x—{4x—1—(x—4)}
=—x—(4x—1—x+4)
=—x—(3x2+3)
=—x—3x—3
=—4x—3
8 4dr—[5r+2{x—(4x—3)}]

=dr—{5x+2(x—4x+3)}
=4x— {5x+2(—3x+3)}
=dxr— (50—6x+6)
=4x—(—x+6)
=4xr+x—6

=b5x—6

1. ZAte Argat A | 9



p. 46 ~ p. 47

1 224 2 223
3 1,1 4 8a—€|9—14
5 1T+l g 2
7 8 NG
9 2,433 10 L2

I 12 —EH
13 Lo+l 14 —2LEL
15 11a2-(|)—23 16 —7.g—5
17 Pty 18 Lot S

x—2 , x—5_3(x—2)+2(x—5)

2 2 3 T 6
 3x—64+2x—10
- 6
_5x—16_5 8
6 6% 3

x—1  2x+1_ 2(x—1)+2x+1
3 4 + 8 8

_ 20—2+2x+1

a+5  5a—1_3(a+5)+5a—1
4 3 T 9 = )9
:3a—|—15+5a—1
9
:804—14
9

3r—2 | 2x+3_ 3(3x—2)+4(2x+3)
4 "3 12
_ 9x—6+8x+12
- 12
_17x+6_ 17
— 12 12*

1
Ty

4a—1 | 4a+1_ 3(4a—1)+5(4a+1)
5 ' 3 15
_ 12a—3+20a+5
- 15
_32a+2
- 15

10| FEntaid

10

N

12

13

14

15

50—3 , x+2_ 3(5x—3)+2(x+2)

4 "6 12
_ 15x—9+2x+4
B 12
_ 17x—5
12

a+3  5a—2 _ 3(a+3)+2(5a—2)

2 T 3 6
_3a+9+10a—14
o 6

_13a+5
6

z+2 2x+4  3(x+2)—(2x+4)

3 9 9
_3x+6—2r—4
9
_x+2
9

2a+5 a—1_ 2a+5—3(a—1)

6 2 6
_2a+5—3a+3
B 6
_—at8 1 4
=76 6473

x+3 x+1 :x+3—2(x+1)

8 4 8
_xt3—2x—2
8
_—x+tl1
8
3x—1 x—3 _ 3(3x—1)—2(x—3)
2 3 6
~ 9x—3—2x+6
6
Tx+3_ 7 1
=% =6ty
20—1 4x—2 5(2xr—1)—3(4x—2)
3 5 15
_ 10x—5—12x+6
15
_ —2x+1
15
7a+3 6a—2 5(7a+3)—4(6a—2)
4 5 20
~ 35a+15—24a+8
20
_ 1la+23
20



16 r—1 3x+1_ 2(x—1)—3(3x+1)
3 2 6
_ 2x—2—9x—3
o 6
 —T7x—5
o 6

12+45x  14x—1_ 2(12+5x)—3(14x—1)

17 3 2 6
_ 24+10x—42x+3
B 6
_ —322+27 16, 9
= 6 3% Ty
18 22+1 x—3 _ 3(2x+1)—4(x—3)
4 3 12
_ 6xr+3—4x+12
o 12
_2x+15 1,5
=12 6%ty

— p.48 ~ p. 49
1 3y 2 —3a
11

3 _81) 4 ﬁd

_ 11 _53
> % 6 35

—47—6 8 2y—12

—5a+7 10 3x—6

3.1 2 1
1" 5L 12 3¥ 3
13 5x—2 14 3x—2
15 10x+23 16 6x+13
17 3x—5 18 —x+4
19 4x+2 20 2x+14
21 —Tx—17 22 —26x+15

14 (x+5)—(—2x+7)=x+5+2x—7
=3x—2

15 3(2x+1)+4(x+5)=6x+3+4x+20
=10x+23

16 4(3xz+1)—3(2x—3)=12x+4—6x+9
=6x+13

17 %(336-6)+%(12x—18):x—2+2x—3

=3x—>5

18 %(12x+8)—%(6x—3)=3x+2—4x+2

=—x+4

| STEP3 )

7| 2ALHAE b.50 ~ p. 51

—_

Mx 20 G@x @O B x 6 x 7O

2 (1) 80xg @ (5000—800z)Y () %%J @ 75xkm
3 W07z @ 2004

4 (1) —6 @18 <3>% @ 2

5 ()14 @ —43 3 —14 @ —3

6 (16 @ —15

7 MO @O Bx @O 6 x

8 0066

9

M) —36z @) %x @ 18y—3 @) —152—6
10 2x iac —0.6x
g% 0.
11 (1) —y @ 4x—3 B 5x @ 2z—1 (5) 23x—9
© —x+8 7)) —2x—20

41x—1 1
12 () 11 ) —€x+2
. 1 2x
1) x-yX2=xrX—X2=—"=
1 O x+y X y
g L1
(3)x.y.2—xxyx2 5

(5) axbx(—3)=—3ab
6) axbx0.1xb=0.1ab’

4 (1) 3x=3x(—2)=—6
(2) 10—4x=10—4x (—2)=10+8=18
x —2_ 1

S TR TR

6 ., 6 __ .
() 5+ =5+—"5=5-3=2

5 (1) 3¢+5=3%x3+5=9+5=14
(2) 2a—b"=2%x3—(—7)’=6—49=—43

2 2 Ly —
(3)§ab—3><3><( 7)=—14

yb—2_—7-2_—9_

@ = 3 3

1. 22X Argat AL | 11



M

12

(1) 7—8.(1—8. 2—8><2—16

®) %:3+a:3+<—%>:3x(—5):—15

() 29] A4 ol

(5) ol T, 3y, —5¢ tFgAlo]r,

@ (~g2)+(-3)=(-%

4 (10x+4)-~+ (—l) (102+4) x <_i>

3 2
=—152—6
(3) (Tx—4)—(2x—4)=Tr—4—2x+4
=5x
(4) —2(5—4x)+3(—2x+3)=—10+8x—6x+9
=2x—1
(5) 4(5x—2)—(—3x+1)=20x—8+3r—1
=23x—9
(6)—(6x+10) (16x—12):3x+5—4x+3
=—xr+8
(7) 3x—5{8—(4—x)} =3x—5(8—4+x)
=3x—5(4+x)
=3x—20—5x
=—2x—20
i 5x+1+3x74:7(5x+1)+2(3x—4)
2 7 14
_ 35z +7+6x—8
14
:4130*1
14
@ z+2 2x73:3(x+2)—2(2xf3)
2 3 6
_3x+t6—4x+6
6
_ —xt12
6
Z—%JH—Z

12| et

2 QR E A
01 3437 b.54
1 O 2 O
3 X 4 O
5 x 6 X
7 X 8 X
9 O 10 O
10O 12 X
02 E&2 sAe= LIEHLHY 0. 55
1 x+7,10 2 x—8=7
3 3x=12 4 4a=24
5 3a+8=17 6 2x+5=11
7 3000—250x=500 8 10000—5x=3000
9 800x-+2000=4400 10 1200y +2700=6300
03 AR} S b.56 ~ p. 57

LT, P oM [ & 75 me
0 2x0—1=—1 5 7R
1 2x1—1=1 5 AR
2 2x2—1=3 5 AR
3 2x3—1=5 5 2
3

2 ol 7 o & 75 nd
1 3x1+1=4 7 72
2 3x2+1=7 7 2¥
3 3% 3+1=10 7 2B
4 3x4+1=13 7 2B
2

3 oz pa o | & 25l m
—1 |4x(—1)—7=—11| -3 AR
0 4X0—7=—7 -3 72
1 4X1—7=—3 -3 z+
7 4x2—7=1 —3 2B




4 zolg ZpH

40
e
ikd]
N
el
=]

nE

3X0+5=5 0—1=—1

—1 | 3x(—1)+5=2 |—1—1=—2

NI
SYISTISY

—2 [3x(—2)+5=—1|—2—1=—3

—3 |3x(—=3)+5=—4|—3—1=—4 =

6 O

7 0O 8 X

9 0

X 10 x

10O 12 0O

13 x
15 x
17 x

14 O
16 O
18 x

10

N

12

13

14

15

16

17

18

—

ap)=2x (—1)+3=1, ($38)=5
2 (2h9) £ (S81) ol B2 87} o,

(B¥) =—3x (—2)+1=7, ($4)=5
2 (2P) # (S91) o L2 87} oh e,

2 (3P) # (S4) ol 12 87} o,

= (Zp) # (S o] 22 sz} o),

N o w =

0 o &N
Q
\
|
o
SV
Il
—

|

[

N
ric
ra
>
1a]
oM
e
o>
Q
b4
o
FSN

p. 59 ~ p. 60

_ A A A ON W .
N O W =
W O 0L 0L oo X O O X

—_
o

0F 0 oo O O X O

16

[ S P
o 00
Gy




—1— = p-61
11 2 3
3 4 4 2
5 40 6 —50

1 1

7 2,0 8 ng
9 4,%,x 10 6,0
06 sS4 HEZ 0|8sHU™AL[ Z0[(1) e
1 7.7.13 2 r=—4
3 99 —5 4 x=-3
5 3321 6 z=—10
7 —3,—3, —5 8 x=-—2
07 SAo| HEZ 0|8cHYHAC[ Z0|(2) ¢3

1 2,224, —4,—4.4 —4,—1
2 x=—4
3 x=3 4 x=2
5 =10 6 x=-—5
7 x=4 8 x=13
2 20—3=—11 ] -
2x—3+3=—11+3 IS R
2x —8 ]FH%ZE
x:—4
3 3xr—1=8 ]
UHO|| 1= TSt
3r—1+1=8+1 | e
3xr=9
3r_9 ]%‘HJESO_% Lb=Ch
33
L x=3

14| ZEntaid

4 —5x+7=-—3 j ol .
QUHOIA 72 L}
—5x+T7—T7=—3—7
—5xr=—10
oIS 52 |Is
_51' _ _10 o= o= L—l'-_l:l'.
-5 —5
Sox=2
5 %x—3:2 ]
QuHo|| 32 CfSICH
Sr—3+3=2+3~
%xZS ]
QutHof| 22 ZTSHCH
1 _ <
& X 2=5X2
Sox=10
6 T2==3
QutHo|| 22 Stk
T2+2=—3+2+
s
QutHof| 52 Zatch
&z = — -
= X5=—1x5
x=—5
2 5 1
7 X =
o0 ool & CiBic)
2..5,.5_1,5_]
STty T e Ty
2,8
5003 ool S Fsict
2,.x3-_8,3 | ’
3727372
Soax=4
8 x;3:5
] QtHof| 22 FZaich,
T3 o—5%9
3=l B e
x—3+3=10+3
L x=13
08 ofgt p.64
1 4 2 2x=5+5
3 2x—x=-—3 4 5xr=—4—6
5 3x—x=1+3 6 r—7x=—10—3
7 —4 8 x=7
9 =5 10 22=—38




8§ dr—5=3z+2014 | STEP 2 )
4x—3x=2+5
7 J|ZHL Y EHES 105~09 b. 66~ p. 67
9 —2x—1=—3x+4°]A 1o 2 0
—2x+3r=4+1 30 4 x
5 O 6 O
=5 7 x 8 O
10 4x+3=22—5A4 9 z=-5 10 z=—4
A— 92— —5—3 1 z=4 12 z=—3
or——8 13 =3 14 z=-2
15 x=—6 16 x=4
17 3x=—5 18 7x=21
19 3x=7 20 2x=—2
21 3x=3 22 2x=—4
23 4x=6 24 —6x=—6
25 x 26 O
27 x 28 x
29 x 30 O
31 0O 32 X
09 LUXjLHEA] 065
1 30 2 O
3 X 4 X
5 O 6 O
7 x 8 O
9 X 10 x
11 0O 12 O
3 3x—10=3x—19]4] m
—9=00]82 SapdAAe] o, 10 LRFA| Z0| (1) .68 p.69
7 Ztr=1-2294 1 —314 2 =3
2’ +3x—1=00] & Japg7g4]o] opct, 4
3 x=11 4 r=—
8 x'—3=r’+2x+594 5 5,512,6,2 6 x=—4
—2r—8=00]m & Az} Aot} 7 x=—1 8 x=-3
9 z=-5 10 z=2
9 3(zt2)+1=3z—4elA Mz —z—1,-3 12 2=—2
3x+6+1=3x—4, 11=00]22 Ux}EgAlo] ot} 13 r=3 14 =6
11 z(z+5)=2"—20]4] 15 x=4 16 x=—4
T 5r=a"—2, 5z-+2=00|12 QRA o]}, 7= 18 £=3
19 2= 20 r=—3
12 6x—3(x+1)=794
62—31—3=7, 3x—10=00]2.2 AzHA o]t} 21 z=—10 22 z=—2




© N W =
&ﬁ&
SIS B V)

M x=-2
13 z=1
15 x=2
17 z=—1
19 z=—+

21 x=1

r=—4
r=3
r=—1
r=-—3
=2
2
xr=-—3
xr=—6
x=4
xr=1
L
3
x=—1

2  5x+8=2x—4°A
3r=—12

Soax=—4

3 2x+7=19—4x°l|A]
6xr=12

Soax=2

4 3r—4=x+29A
2xr=6

S.x=3

5  8x+3=5x+18%JA]
3r=15

LS. x=5H

6 6x—1=4x—3°A
20=—2

Sorx=—1

7  5x+10=3x+200°]A]
2x=10

. x=5

8 Txrt+4=—x—20°4
8x=—24
S.xr=—3

9 8rt+1=—2+2xA4
6x=—3
x:—i

2

10 2z+5=—2r—1394

4r=—18
. x:_g
o 5

16 | FEntaid

N

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

6x—3=10x+5°A
—4x=8

Sox=—2

20— 14="T7Tx+ 1A
—bx=15

S.x=—3

3x+2=8x—39A]
—bxr=—5

Sox=1

8x—10=9x—4°]A
—xr=6

S.x=—6

4x+9="7x+ 394
—3x=—6

Soxr=2

9xr+5=14x— 154
—bx=—20

S.oxr=4

—3x+8=6x+17°A4
—9x=9

Soar=—1

9—x=246x°]A]
—Tx=—17

Soaxr=1

9—dx=—2x+10°]4
—2x=1
x:—i
2
—8x—10=—11x—9°fA]
3x=

A

Wl =

—2x—5=5x—129)4]
—Tx=—17

Soax=1

—5—x=2x+169]A4]
—3x=21

Sox=—7



1 6,—9,3 —3 2 x—4
3 x=—-2 4 r=-3
5 5, —12,2,—6 6 x=1
7 x=2 8 x=3
9 —13,7x,3 10 x=3
11 x=6 12 x=2
13 z=—1 14 xr=-3
15 x=2 16 x=—4
17 x=—11 18 r=—2
19 x=8 20 x=-—3
2 4(x—2)=8°0A]
4x—8=38
4xr=16
Sox=4
3 —5(x—1)=15A]
—5x+5=15
—5x=10
Sox=—2
4 —2(22+3)=6°14
—4x—6=6
—4xr=12
S.x=—3
6 4(2x+1)+1=13%)4
8xr+4+1=13
8xr=28
Sox=1
7  x+2(3x—8)=—294
x+6xr—16=—2
Tx=14
Sox=2
8 3x+2(x—4)=7°A
3x+2x—8=7
5x=15
S.x=3
10 72—6=—3(x—8)A|

Tx—6=—3x+24
10x=30

S.x=3

1"

12

13

14

15

16

17

18

19

20

3r—2(x—1)=8°]4
3r—2x+2=8

S.xr=6

220—3(2—x) =404
20—6+3xr=4
5x=10

Sox=2

52— (3x—8)=6°]A]

5x—3x+8=6
20=—2
Soar=—1

1—4(x+1) =904
1—4x—4=9
—4x=12

S.x=-—3

3(z—5)=—(x+7)°A
3xr—15=—x—7
4xr=8

Sox=2

5(6—2x)=—2(9x+1)°)A]
30—10x=—18x—2
8xr=—32

Sox=—4

2(2x—3)=5(x+1)°lA
4x—6=5x+5
—x=11
Sor=—11

3(z+8)=3—(7x—1)A
3r+24=3—7Tx+1
102=—20

Soxrx=—2

4(x—1)—3(z+1)=19A
4xr—4—3xr—3=1

S. =8

3(5—x)+2(x—5)=8%A
15—3x+2x—10=8
—x=3

So.xrx=—3



& Q&0

J|E2ALEEAHE 110~12 p. 74~ p. 76 13 ExrgAlel E0| (4) p.77 ~p.78
1 324 1 10,9, —15, —24, —2 2 x=-—9
2 x=-3 3 x—4 3 xr=-—2 4 x=-—6
4 r=-—1 5 x=-2 5 x=9 6 x=5
6 x=-5 7 x:% 7 x=—6 8 x=3
9 xr=-5 10 xr=—3
8 x=-—1 9 x=-—1 1
10 2=—2 N z=-—2 N z=5 12 2=9
12 x=2 13 =1 13 x=-3 14 x=7
14 z=1 15 x:_% 15 r=8 16 =30
- N 17 x=10 18 x=14
16 x=15,x=—4,& 17 x=—2,x=—9,¢ 19 2=16 20 2—100
= — g el = — jars
18 x 2, x=0, 2{ 19 x=4,x 3,3 21 2—40 2 21— 6
20 x=2,x=—3, % 21 x=10,x=4, 7
Daapmar 2 02x+11=-079 FH 10 F3sHd
2x+11=—7,2x=—18 Sox=—9

3 2.1x=05x—3.29] &FH 102 ot

21x=>5x—32, 16x=—32 Sox=—2

11xr=8x—18, 3xr=—18 Sor=—6

5 08x+0.3=0.4x+3,99] 9FHof 102 F3hH
8x+3=4x+39, 4x=36 Sox=9

6 1.3x+0.1=0.8x+2.69] AFH| 10 FslH
13x+1=8x+26, 5x=25 S x=5

Lot s 22
AU 0%
L hena?

7  03r—0.2=05z2+12] ¥Hof 10 31
3xr—2=5x+10, —2x=12 S.x=—6

8 05x—0.4=2—0.322] %ol 10 33HH
S5x—4=20—3x, 8xr=24 Sox=3

9 02r—15=11x+39 o] 10S F3HA
2x—15=11x+30, —9xr=45 S.x=-—5

10 0.2x—4.3=13x—12] H 10 w31
20—43=13x—10, —11x=33 Sor=-—3

11 0.6x+0.18=1 522 Yol 1002 531H

60z+18=150z, —90x=—18 .. x:%

12 0.12x—0.28=0.82] 2*Ho) 1002 &3A
122—28=80, 12x=108 .. x=9

18| ot



0.32+0.54=0.1222] %FHo] 1003 F35HA 2 0.1(3z—5)=1°] ¥Hol| 10 FotH
302+54=12z, 1820=—"54 —3 5 32—5=10,3z=15 .. =5
0.052=0.14+0,0329] 3ol 100 Fhe 3 04(z—3)—1.4=029] o] 102 F
5xr=14+3x,2r=14 .. x=7 4(x—3)—14=2 4xr—12—14=2
4r=28  .x=7
0.75x—2=0.529] ¥l 100 =3tH
75x—200=50x, 25x=200 Sox=8 4  0.1x+06=03(2x—3)2 FH 10 F3hd
z+6=3(2x—3), x+6=6x—9

1.2—0.052=—0.01x2] 2FHoj 100 &5l
120—b5x=—x, —4x=—120 Sox=30

—bx=—15 Sox=3

5 02(x—4)=05(x+2)2 9Ho] 10& F3hH
2(x—4)=5(x+2), 26—8=5x+10
—3x=18 S xr=—6

1.262—0.6=1.37—12] ko] 1002 =3P
1262—60=1302—100, —4x=—40 .. =10

0.152x—0.3=0.2x—12] o) 100 H3Hd
15x—30=20x—100, —5x=—70 .. x=14

6 02(x—3)=03x—12 A 10& Fald
2(x—3)=3x—10, 22— 6=3x—10

. —x=—4 Sox=4
0.04x+0.16=0.1x—0.82] 9FHoj] 100 #sHA
X

4z+16=102—80, —62=—96 —16 7 06— 1=4(0.30—0.7)] SFId] 10& Ealw
62—10=40(0.3x—0.7)
0.07x—0.2=0.052x+1.89] oFHo) 100 HshA
6xr—10=12x—28, —6xr=—18 Sox=3

7Tx—20=5x+180, 2x=200 Sox=100

8 03x+02=2(02r—1)2 &Hol 102 F31A

0.062—0.5=0.032+0.79] &FHoj 1002 o1
3x+2=20(0.2x—1)

6x—50=3x+70, 3r=120 Sox=40
3x+2=4x—20, —x=—22 Soxr=22
0.092+1=0.34—0.0222] 9FHof 1002 F3hH
9x+100=34—2x, 11x=—66 Lo xr=—6
15 ExrEAe| E0| (6) 6.80 ~ p. 81
1 12,12,12, 8z, —5 —12 2 z=-—30
3 x=24 4 x—%
5 x=—24 6 x=4
7 x=2 8 x—%
9 x=—24 10 x=-—3
11 x=-—8 12 x=12
4 YrpEAlo| 20| (5 pr9  Wa= 14 2=—2
1 4,6,2 2 r=5 15 x:% 16 r=—5
3 x=7 4 r=3 9
7 x=3 8 x=22 19 x=—2 20 =11




=
=

12

A~
e

SEFCH

B

Sox=—30

=4x

5x+30

ol
i)
L4 2 i
nls Ax <+
£ T =
Ho Ho wn__o
I Q) ! T 8 ul
) md F my .. o
B ai . o TH
<3 5 —
e s o ﬂ
o 2o =0 Il B
A A T
5 )
g o< 8 [ < mﬂoo
o + _ | _ |
+ 8 o 8 3 %
- A S
a:u —| e ™ —|e L .F
o EL e |
5 8 T 8 T R 8
S O N I T
© ~ c0
gee 1_,mom B B
poriy ! o o
m_ou Ho Fo Ho
wp mp ]
ol o s <t
© " - i+
<t pln <+ =
= = = X muo
o Ho ol Ho nﬂ pe
< 4 < s
. 8 o
.01 17 i
Moo o H
) —
cl T 8 £z I
gl 8 Gie Il ) ﬂ Lo.ro
TV o0 8 A
O T M 0 M_:w W/ﬂ
% t~jeo 13 T . 7
— | & + ¥ o< B 8
ol 8 g o
<+ < N ITToRYS N < |
N
—~ & <o g ~jen B e
o < To) ©

Fata

Lx=4

28

6r=—x+28, 7x

¢ x
To) 63 o
! Ho <
I a oy
8 ) o
R - o 2
U G
- 8 & [a\
A T & ) [
I ) I x >
8 LOFO Inﬂ [aN] ° _
T o g | a 3
N = 2
. <t |en . —
S+ g 8 F i
+ 5 T2 %
R o= 3 e =
[aN] (@) N
T LEa s Loml
— o~ - ™ _ o~
5 + M o |l ™
_ x A_v Tw x iH_ _
S - E_ 3 ~ oy B
8 e & T | e I I -~
(o2} o
- N
ol
. T
2 &y
Boow A
_Ee — A_l <t
<t { 3 N
s % 5o
3 Ho ol 8
Ho ) il o
4 o MR or
N | o . ]
o 8 ndl I -
Moo i T i
juid] = o w‘L 4
2 R |
MM = o° 8 mlﬂ N
© ) g o 7 i
o7 8 8 _ S +
mla e 5 —|en 8
[ T I l
~ Lol T om S
TR T S ]
w3 = @ —=oHn 3
~ o0 o

11

o

p.82 ~p.83

T LT
Il Il
88 8
m ~N < co
O =
HH o_o
o w
=il
Kol =
fy o
s © ae]
ol < T T 7
ORI 8
O
L — ™M ~
an e
—— —
o o
ol Ho Ao
©° o ol
$ . 2. i
_ — e === i
ro = = |l
4 I Mo | Mo 8
S S R
or : (I X
o ] B
i m; m; N
= N 3 T
= O
00 ~ Wu < Wu.._ 3
T | o0 P o° |
o OOs Mﬂ _ ,mﬂ OOs
+ —~ — o
8 + f _ _ |
TSI 8 8 08 8 08
I w 5_4_6 ju 1}2 4_0
l_AZ = o_\_u _.ﬂ = a_u ©
8 g | g |
<t|en Ho M —|en nﬂw o) nﬂw
o — o
— — —

5
—3

10 x
12 x

9 10,2,10,7,70,10

2
3x1

13

<t
7
— <t
o B
8 8 8 o
Tee | o
o
<
=
= 0
o0
T
T
[l I
el [Se)
m - <t i [aN] i
1 1 8 8
8 8 8
o e = ~
mjy
N
—
hin
jang
B g
d I
il 8
00| T .
Il nl]
8 HE
) 3 =2
fi |
o0 o° F
A
o | [N
~ Mﬂ .ﬂ
+ -
5l 3
I o I
B © | B«
| 8 o |
A & e Fn G
<
—



10

N

12

13

14

22T o opuio] 128 Bt

4(x—2)=3x, 4x—8=3x L xr=8

L2 %) opiio] 158 Fohe

5x=3(xr—4),5x=3xr—12, 2xr=—12

S.xrx=—6

—2 2 -
L2 2D o) opie) 92 b
3(x—2)=2x+3,3x—6=2x+3 Sor=9
210 52 L) opief 128 e
2(x+5)=3(3x+1)
2x+10=9x+3, —7Tx=—7 x=1

2 _3 = 1=

21223 o) opine] 128 B
2(x+2)=3(x—3)
2x+4=3x—9, —x=—13 xr=13
225592 “Lo opie] 20 st
4(22x—3)=5(3xz—1)
8x—12=15x—5, —7Tx="7 rx=—1
AL 2L po) o] 62 gt
3(x+1)+2(x+1)=30
3x+3+2x+2=30, 5x=25 xr=5
Z_3=2250) opo] 155 FobA
3xr—45=5(x—3)
3x—45=5x—15, —2x=30 L x=—15
L3 = dre) opel 128 B
3(x—7)—18=16x
3xr—21—18=16x, —13x=39 x=—3
L2190 opitel 62 ol
2x—(x+4)=12
20—x—4=12 . x=16
I o) opel 62 Fat

3(x+1)=2(x—1)+6

3x+3=2x—2+6 =1

15 10 —p— L o) opuio] 62 Fotul
3(x+5)=12—2(x—4)

3x+15=12—2x+8, 5x=5 S

=1

16 252 =1-2Lo) gpe] 122 Fobw

4(2x—5)=12—3(4—2x)

S.ox=4

8xr—20=12—12+3x, 5x=20
22+1 )
17 50— 2=22o) opae 0% o

3(x+5)—18=2x+1
3r+15—18=2x+1

5—3x
18 35—

24—2(5—3x)=5(x—2)
24—10+6x=5x—10

—2(2—2)¢] ilol 8 Fatu

Sorx=—24

17 SRYHAMO| Z0[(8): Alp7t At B4 BR 1 64
1 8.3 —6 —2 2 x=—7
3 r=-3 x=—2

1 9 __ 10
5 g 15 3, B'I 6 xr= 3
7 r=—1 8 x=2

6

2 o.sx—%zo.ew%zl oFdo] 102 Baha

3r—15=6x+6, —3xr=21

3 x—0.9=xe) o] 108 Fab

206—9=5x, —3x=9 Sox=—3

4 03r=pat+2o) Pl 10 o

3x=>bx+4, —2x—=4 Lx=—2

3x—2
4

3x—2
4

6 1lb5x+2=

oA

3 _
?.Z'—FZ—

6x+8=3x—2,3xr=—10 Sox=

7 Sr—2=05(z—2)9lA

5 2 1
2¥ T3 2

15x—4=3(x—2)

(r—2)

15x—4=3x—6, 120=—2

Lx=—7



8  0.5(x+1)=(x+4)olA | “STEP2 |
%(x—i—l):%(x—f—él) J2AMNYEES 113~18 b.86 ~ p. 89
2x+1)=z+4, 20+2=x+4 1 Az=3Bz=-1Cz=2Dz=-3 Ez=5
SLox=2 Fax=1 Gx=6 Hx=10
Or=—10xr=—3 ©r=6 @x=1 @x=10
Bx=5 ®Pr=2 Qxr=3
A—0,B—9,C-® D-O,E-® F-6,G—06,H-0
2 x=7 3 x=8
18 LxpHAIO] Z0|(9): Hl2|A .85 4 r==3 5 r=8
6 x=-—2 7 x=—4
T 549 2.7 8 x=22 9 x=8
3 16 4 14 5
5 6 6 4 10 x=—4 1 r=—
7 3 8 5 12 z=1 13 x=—6
9 1 10 —29 14 x:% 15 x=—38
16 2=—10 17 z=1
oy CEV—o - 20lk
2 (z—1):(2z—5)=2:3°0A 18 r=1 19 7—3
3(x—1)=2(2x—5) 9
=2 =
3r—3=42—10, —2=—7 - x=T 20 x 21 #=3
22 xr=—2 23 r=—11
3 12:(x+4)=3 504 U z=2 25 r=4
12X5=3 4
(z+4) 26 2=14 27 z=—%
60=3x+12, —3xr=—48 Sox=16
28 x=—7 29 =7
4 16 (r—2)=4:3°A 30 z=—18 31 z=—1
16 xX3=4(x—2) 32 x=2 33 x=—1
48=4x—8, —4xr=—56 Sox=14
5 (x—1) : (2x+3)=1: 394
3(x—1)=2x+3
3r—3=2x+3 Sox=6
6 (r—2):(xr—1)=2:3°A
3(x—2)=2(x—1)
3r—6=2x—2 Soxr=4
7 (z—7):(2—x)=4:194 m
e=T=4(2=2) 19 ARHNL| BE(1): 4 o0
x—7=8—4x, 5x=15 Sox=3
1 x+10,2,5 2 4dr=x+9,x=3
9(3x—1)=7(2x+8)
5 2 6 8
27Tx—9=14x+56, 13x=65 S x=5
9 (—z+3):2=(2z+1) : 394 5 oW E rEtshaA
3(—x+3)=2(22+1) 5x—1=x+7,4r=38 Sox=2
—3x+9=4x+2, —Tx=—7 Sox=1 wheha] oW 4= 20t}
10 (x—22) :3=(3x+2) : 5004 6 ©olH$E xetshd
5(x—22)=3(3x+2) r+12=3x—4, —2x=—16 Sor=8
50—110=9x+6, —4x=116 .. x=—29 wha] o == 80|t

22| FEntaid



20 YHYHMOIHR ) A=A L
1 ®zx—1,2z+1 @ x—1,2+1,54 @

@ 17,18,19, 54

42

14,16,18 4 8

21,23, 25 6 19

2 AK= AT r—1, x, xt10lE s
(x—1)+x+(x+1)=123
3x=123 .. x=4l
utebA Al A 5 7P 2 9= 420]0h

3 AES=ARATE r—2, 2, r+22H oA
(x—2)+x+(x+2)=

ulebA] Al B4 14, 16, 180|t},

4 A=A AFE r—2, 2, x+22t 50
(z—2)+z+(z+2)=
3x=30 Sox=10

wheb A A4 5 7P AR 4 sl

5 QA&sk=AEFEr—2, 2, o+28 51H
(x—2)+x+(x+2)=
3xr=69 Sox=23
uheba] Al Z= 21, 23, 2500},

6 A&sk=A TS 22, 2, x+275Hd
(x—2)+x+(x+2)=
3x=51 Sox=17
upebA] Al E4 5 7P 2 9= 1900t

21 LXFEYS 28 (3) K Sl 0.92

1 @50,4,34(54+x)+3 @ —27,9 @ 59,59,9
2 24
3 74 4 86

2 F A A1) A1) Aele) Ak et o
= A A4 10+ 40] 37,
7} 4] 9] Sexbe] FHTH 169 2 42 4x+160]HE
10x+4=4x+16, 6x=12 Soxr=2
wFEhA] ol 7 A A 10 X 2+4=240]t},

3 ARG o) Qo) A9 5412 it et
AL = 70+ 20]3L HHE 2= 102+ 7]t}
ojuff (HRE: %) = (A %) —270| ==
10x+7=(704+x)—27
9xr=36 Soxr=4
WA 2& = 70+ 4=740|t}

4 A 50 29 A0) 2AE xet st

A& 4 102+ 60] 30 W 4= 60+ 20|},
ol (MR 42) = (& ) — 1801 2

60+x=(10x+6)—18

—9x=—"72 Soxr=8

wEhA] A2 $= 10 X 8+6=3860]t},

A

22 IXRYFMC 8 (4) B0 2FH EH .93

1 @ 12—z, 12—x,600(12—x) @ 600(12—x)
@ 3200,4 @ 4,8,4,8

2 =) e
TH=~(7H) x 10—z
Z FH(H) 800x 1000(10—x)
29 147}, TX}: 674
3 o 23
of2| £~(Of2) x 13—z
Ctzlel 2~(7H) 4z 2(13—x)

ek:100f2|, 22| : 30}2]

2 800x+1000(10—x)=9200
80010000 —1000x=9200
—200x=—800 .. x=4
uhebA] Pz 470 AL, IA= 10— 4=6(7H) & At

3 4x+2(13—x)=46
4x+26—2x=46
20=20 ..x=10
kA 2 101, @2l= 13— 10=3(m}2]) 7} At



1
2.0 Sarty Lete o
72| x km xrkm
2 A4 3km A4 4 km
X X
Alzt g*]{} I’\VJ
xr , x_ 7
@ g+5=5 @ 4km
3 (1) 100—zx
@ A& 60kmZ | A& 80 kmZ
Zo Z
2| | (100—x) km x km
100—x x
= - = A7
AlZH AL g0 %
100—x X 3
HEX AL L 2
SENIT60 TR0 2
(3) 40 km
4 (1) 2000—x
@ 22 150m2 | 24 200ma
Zo Z
2l | (2000—x) m rm
2000—x x
2t 2 )
2000—x X
HEX AL &
SSH T 50 00 M
(3) 1400 m

10 g =50 el 48 Fot
20+x=6,3x="6 Sox=2

wheb 4Ha20] Zoli= 2 kmolrt,

2 0 %JF%Z%PJ opof| 122 Zahw

4x+3x=28, Tx=28 Sox=4
webs S4k2) 7001 4 kmolt},

100—x
60

4(100—x)+3x=360

400—4x+3xr=360, —x=—40

Sox=40

webA Al4 80 kmi @l A2 40 kmol},

3 O =] ] 2408 Fo}E

ZOM L L —119] o] 6002 Fot

4(2000—z) +32=6600

8000 —4x+3x=6600

—z=—1400 .. x=1400

wHbA 245 200 m2 F9l 7| 2)5= 1400 moJH,

4 (3

24| FEntaid

[ p. 96 ~p. 97
1 17 2 6
3 26 4 25
5 57 6 63
7 8ofg 8 1474
9 4cm 10 8cm
" 2t e
72| x km xkm
= Al4: 60 km A4 30 km
NE| AR STkl
60 km
12 P
=2t Li2d= o
2| zrkm (z+3) km
22 | A%3km Al 4 km
x+3
ARE[ A TRALU
3km
13 1860 m 14 60 km
1 of| g et
3r—8=x+26
20=34 Sox=17
we}a] ofil 4= 170]t},
2 oW 4 zehsu
1 _
§x+22—4x
x+66=12x, —11lxr=—66 S.x=6
we}A] of 4= 6o},

3 A& AASE -2, 2, o+28) 519
(x—2)+z+(x+2)=84
3x=284 Sox=28

Wt Al 24 % 71 AR S 260]ek,

4 A& A EFEr—2, 2, x+28 5P
(x—2)+x+(x+2)=75
3x=175 S x=25
A Al &5 & 7heHl 9= 2500,

5 A9 Ao 9] 2AE xEt s
AL £ 50+ 0|3 HIE = 102+ 50] 22

10x+5=(50+x)+18

9xr=63 Sox=7
mebA 4 5= 570]



10

N

12

13

I A2 AFA=o] A o) A} 9] Al ret shH
Ao A2 o] Ak r4-30]| B2
10(x+3)+x={(x+3)+x)} X7
10x+30+x=14x+21

—3x=—9 Sox=3

whehA] El= AFA9= 10 X (3+3) +3=630|t},

A E putee} o H2 (20— z)vlE]o| 2 &
2(20—x) +4x=56

40—2x+4x=56, 2r=16 Sox=8
whebA] 2= guteolc,

T olo| AT Y S 27} s
w20 e (30—x) ol =

15002+1000(30—x)=37000

15002430000 —1000x=37000

500x="7000 Soxr=14

webd] Y3k ofol TG A4 1470l

AFEFEIZY) SI89] Zo| 2 cmet 5

%X(x+8)><5:30

5x+40=60, 5x=20 Soxr=4
whebA Afkelze] Siwe] Aol 4 cmolct,

AlcE]Eo] S 9] ZolE x cme) shH
ol 9] Zoji= (2+4) cmo| &

%x {24 (z+4)} X 6=60

3(2x+4)=
6x+12=60, 6x=48 Sox=8
upba] AlchE]Ee] SIHe] Zoj= 8 cmoltt,

x x
B I J— P
o T30 =314
x+2x=180, 3xr=180 Lo x=60

wEbA = A A, B Ao]2] gl 60 kmolt),

x+3

—l— —Oﬂ A

4x+3(x+3):30, Tr=21 Sox=3
kAl ekt A7l 3 kmoltt,

AAAE EbL 2 A& x met o
ZAojA 7+ A E (2000 —x) mO| 2 E

x 2000—x
180 180 " 30 =15

x+6(2000—x)=2700
x+12000—6x=2700

—b5x=—9300 S x=1860

Wb 22715 B 71 72} 1860 molet,

14

60 90 3

oA AR 74A Q] A2 E x kme} 51

X X 1

3x—2x=60 S x=60

w2bA] oA o7 2] A2 60 kmol k.

| STEP3 )

2

2L HAE 0.98 ~ p. 99

MO @x 30O @x 6 x

Mx @x B x @x 6O
a=—4,0=3

MmO @0 @ x WO 6O

1 x=—13 @ 2=8 B x=—9 @& x=3
©,0

Mx=3 @Qx=—1 G zxr=—16 @4 x=1
5)x=6 6 x=9 ) x=7

13 9 12

6= 11 200km

(1) 2x=x+9° x=3= sl
2% 3#3+9(AR)

(2) 3x+1=89 x=3& Y3
3% 3+1£8(AR)

(3) dx=x+3° x=3= tYslH
4x3%3+3(AA)

4) 22x—3=x+6°] x=3& tYJsIH
2x3—3%3+6(AR)

(5) 2—r=x—4°f x=3< s
2—3=3—4(%)

3x+2a=bx—8°] x° i3t 54| =HH
3=b,2a=—38 Soa=—4

) 4=bo) opaten 162 st

a _
4
a 16—t
ZXIG 5><16
16

da—= 5



5 @ xr+5=—8

] QUEHOl|A] 52 WL},
r+5—5=—8-5

x=—13
(2) 3xr=24
3z 24 AHS 302 LE=Ch
3 3
x=8

(3) 20+7=—11
20+7—7=—11—7

2xr=—18
OFHHS ¢ =
2z —18 ] UHS 22 LE=CE

2 2
Soxr=—9

t
02
"II
2
R
-~
o
r%
n

@4 =7

5e—1=14 )
] orHOl 12 it
br—1+1=14+1

5x=15
UHS 52 Lk=Ct
Sz _ 15
5 5
T x=3

6 O zt1(aA)

© 2’ 1=104 2'—2=0( LA Alo] ohich)

©® a—3=—491A Lz+1=0( LA

® 22— 1=22014 —1=0( LA 40| opct)

@ 32’ +x=32"—5004 2+5=0(L2L7g4])
b QAP A2 ©, @Ot

7 (1) 52—2=130°]4]

5x=15 Soxr=3

(2) 2(5x+2)=3(x—1)°lA
10x+4=3x—3
Tx=—1 Sox=—1

(3) 0.52x+2=0.3x—1.29] &FHj 102 &0l
5x+20=3x—12
2xr=—32 Sox=-—16

26| FEmtalid

10

N

4dxr—24=3x—15 Sox=9
7 0.7x—0.5=%(x+4)94 oFHo] 102 25
Tx—5=4(x+4)

Tx—5=4x+16
3xr=21 Sox=7

(2247) : (x—1)=11: 4|4
4(22+7)=11(x—1)
8r+28=11r—11
—3r=-—39 .. zr=13

ALl A A4S x—2, x, x+28} 51
(x—2)+x+(z+2)=2(x+2)+6
3xr=2x+4+6 =10

X
webd Al @4 7 2 S 1200,

K7k A7101M Be 38R %S
R (9—x)Zolch,

2(9—x)+3r=24
18—2x+3x=24 Sox=6
kA 3] S 6 E ATt

A AL B Afol2) A2l o kme s

x r 9

100 780 2
4x+5x=1800
9x=1800 S x=200

wheba] F =4 A, B Ato]9] Al 200 kmolt),

2 zZole} shel 287



p. 102

P

A G B

+

—4 -3 -2 -1 0 1 2

7 ‘ et

>

-4 -3 -2-1 0 1 2 3
A 1By, <..<..<C<

4 L L
* T T T

4 -3 -2-1 0 1 2 3

02 ztwgT ?(2 Fo| 28

p. 103 ~ p. 104

—3,—5,2,0,2,0

A(—2,3),B(—3,—2),C(1,2),D(3, —3),E(5,1)
A(—5,5),B(0,0),C(—2,—2),D(4, —3),E(5,3)
A(2,3),B(2,—2),C(2,0),D(—1,3),E(—3, —4)
A(3,2),B(0,3),C(—3,4),D(—2,0),E(—2,—3)
A(—4,4),B(3,0),C(—3,—1),D(3, —4),E(0, —5)

N OO o AW N -

5
9 C(1,9)
11 E(6,0)
13 G(—4,0)

8 B(4,—1)
10 D(—2, —2)
12 F(0, —5)
14 H(0,2)

p. 105 ~ p. 106
1 v 2 Y
4 4 Al
9 9
—4 —20Q
) (0] x —4 =2 0 X
A 9 9
. C B
3 [ 4 %
A 4
4 AL T
9 9
C
—4 =2 0 4 |x —4 =2 0O x
9 A 9
1 By
5 17 6 v
9 9
1 =2 0 iz “1 =2 0 z
9 A 9 C
4 B 4
7 v 8 7
4 Al 4
C ) R C
A
—4 =2 0 4 X —4 —=2 10 X
2 2
A AB
E3 E3
9 v 10 Y
4 4C
B
L L O yi X — — 0 4 |x
A 9 9
A A A B
T k3

04 ztEET 2|0l H2f52] §0[ 57| o107

1

Y 2 Y
4 4
- B - A
9 9
o
4 —4] —
— 0] 4 |x O xX
C 9 9
54,10 20

3 tmgHn Oz | 27



3 v 4 2
4 P A
ol '\ 2
\ O
—1 =3/0] 2\ 4 x L4 C 4.z
2 \ r)C
—4 B 4
28 18
2 (A7r ABCe) Qo))
_1 —
_2><8><5—20
3 474 ABCO| WHg A% ABZ 514
o] Zlo]i 7 o] go|m g
(4H7F8 ABC] o)
_1 —
_2><7><8—28
4 479 ABCY U A% ABZ 54

| STEP2 )

I 2ALUEHE 101~04

p. 108 ~ p. 109
1 A(2,4),B(—4,5),C(0,0),D(—3,0),E(4, —3)
2 A(4,1),B(0,1),C(—3,2),D(—4,—2),E(3,—5)
3 v 4 2
4 C A
T A °T
C 9 9 A
—4 — (0] 4 |x —4 — O 4 |x
2 B 2
5 [Z 6 [
Cl 114 B
9 9 C
B
L4 — (o) 4 |x —4 — O 4 |x
A

28| FEmtalid

7 7
10
/
T ~ |
5 ™~ /1]
© ) Saumr
e \
~ T ~
=10 N 10 x
5
10
05 AREH 22l & (1) p. 110~ p. 111

o)

N

1) H4ARREH

2) o= AFRHO=
3 HM2ALEH
4) MIAEH

5 HMIBALE™

2 Y
4

£5IX| g=C

1) MIARREH
2 HUAHEH
3) M3AREH
@) HM2AHEH

5) Ol ARZHO= £3HX| G=C

3 2 4 XIBAEH
5 MN4AHEH 6 H1AHEH
7 HMi3AREH 8 Fi2ArEH
9 H1AHEH 10 Ml4AEH



1
12 o= ARE
13 O ARE

=

14 Ol= At

<
2
r
>
HI
|'D
=2

B
Ol O O

N

06 M2 22 F ()

p. 112
1 HMUAREH 2 —,— HBAEH

3+, +, MiAEHA 4 —, +, H2AEH

5 XHIBAHE™ 6 +,+, MIAEH

7 —,— HBAEH 8 —, +, X2AtEH

9 +,—, M4AREH 10 +, —, H4AR™

07 Zei= 22(7| b. 113
1 (1)2,4,3,6,4,8.5,10 2 (M (1,2),(2,5),(3,7),

@

e

W U1 100 WO DT

ol &
8

@

(4,8),(5,11)

===

O O = U1 N1 00 WO DT

Ol =
8

08 2ef= 5f45}7|

p. 114 ~p. 115

1
2
3

nHNoe 06 300 WO
(12,2 21025 3 108 @) 4km
(1) 500m () 122 (3 22

(2) 41710 Aol Wk 1] ol 7} ob 1 o
S WEsnE e R g e 2e @eld,
SO MBI 2 el A7) Al o
o &g 0 2 RE 9] Aelsh AebA ol 4w, Wk
Aol 24 0.2 Bol& thol= A710] A)go] uteh
29702269 AL} QP AP, mreh
A AR g gere A Coltt.

AZbo] Aol et 252) B2 ol YA ¥
opEE 2 g dgke A

»

3)

m{x-

Jut

tr

(4

flo
D
)
K

(2) yRE7F 19 FQ] Hat= (10, 1)0] 22 EjFol7t 3

S 27E 1km o] 539= HHL ol A &3t A 10

ol

x| gko] 20014 3022 F7Fe uf, y o] gho] 2= UA

SHELR HjFol= 102 3¢k oJoF7 | aFaint.

4) ZRFE7T 4091 M) FF = (40, 4) 0] 22 ool 7]
oA AFH7HA €] A2l= 4 kmoltt,

3

=

23457691 9] SHEL (6,500)0] 22 1774 0of
H ZU A 68 F RoRRE A7) Al
500 mo|t},

2] glol 69141 18714 37K W, 2] g 50002
Qgetnz AT 128 5 o] e,
2] gro] 18014 20714 Z74e W, 52 ZHE 500994
0714 FAsHER 77 BRI Po2 Boke.
= A7 Ak 28]t

2

=

€

=

3. AtEEH Oz | 29



L STEP2) | STeP 1 ]
J|EZHL Y EHES 105~08 p.116~p117 09 || 2A| b. 118 ~p. 120
1 HNIAREH 1o 12,18,24 () MH|a|, 6
2 HMU4AEH 2 (1) 180, 360, 540,720 (2) y=180x
3 HBAREH 3 (1) 300,600,900, 1200 (2) y=300x
4 H2AEH 4 (1)5,10,15,20 (2 y=5x
5 Ol AM2HO|= &5HK| §4=Ct 5 4,4 6 y=3x
6 Ol= AR2HOI= &6HK| =Lt 7 y=10x 8 y=5zx
7 H1AEH 9 y=1500x 10 y=15x
8 H3AHE™ 11 y=4x 12 y=10x
9 Ol ARRHO= &5HX| 4=L. 13 ¥=2000x 14 y=2x
10 Mi2AtE™ 15 y=5x 16 y=2x
11 MIARH 17 O 18 X
12 H4AEH 19 x 20 O
13 MIBAIEH 21 O 22 x
14 HM4AHEH 23 3,3 24 y=—4x
15 ApAt=d 25 y=—3z 26 y="
16 of2|, ¢!
10 (a.b)= (—. +) o A2 2 () yi= xol ARSI, y O] Fho] 29 4Ee] 180Ho] B2
xty Ato]o] BA AL y=180x°|t},

N (Fab)y= ) oAk 3 )y 2o BHlAsk, 4o ghol 2] 1] 3008jo] B2
12 ba)=(+ —) - Aaape 2ty Atolo] BA AL y=300x0|t},

4 () yi= xol AgulESkL, yo Fho] x9] 3] SHjo| BE x
13 (a.=b)= (= —) -~ Asien ok y Aole] PAA L y=5z0]ct,
14 (—a, —b)=(+,—) -~ AAEA 6 (BAZEe S dol) =3 x (3 HQ ho))ojmm

5 y=3x

15 (=b, —a)= (—, +) S AI2AREH

7 (AR Hel)=(7kze] Zol)x (M= Zo])o]
H= y=10x

8 (&4¥e %M)Z%X (dHo] Ao]) x (o] )o|uz

—

y:7>< 10 X x=bx

16 (A=) =(&%) x (AR o|BZ y=2z

24 47 20) RS BANE y=azs 10
=2, y= 8% Aol
78:d><2 L. 0274,éy:74x

25 y7}xol AulESHERE BA LS y=ax=E FIL
2=—5,y=15% A5t
15:a><(*5) a:—g’éy:fgx

26 y7} xol AHESIEE AN S y=axrE F1L
x=—4,y=—6= NP5t

—6=ax(—4) a:%

30| FEmtalid



10 HH[| A2 2= 22(7| (1)

p.121~p. 122

1 (1 —6,—3,03,6 2 (1)6,3,0,—3,—6
2,0 2,3
Y Y
s/ \ 4
0/ \f)
—1 = 0 —4 =20
/s 21\
3 1) —2,—1,0,1,2 4 (1)2,1,0,—1,—2
@) @)
Y Y
—1 = 0 —1 =20
5 (1) —2,—1,0,1,2 6 (121,0—1,—2
@) )
Y Yk
—4 7
0 —4 =2 0O

11 Hole 2A|e] Def= 22(7| (2)

p. 123 ~p. 124

1 ®0 @1,1,1 2 @0 @ —1,1,—1
® = @ =
Y, Y
4 4
. 0 120
3 04 4 0 -3
7 v
4 \ |4
"7/ 9
/ \
T Jo =20
/1, 21\
/

5 0,1 6 0,—2
Y Y
9 T 9
—4 =7 —
—T O 4 |x —4 — O 4 X
— 9 (5]
7 0,—3 8 0,3
Y Y
—4 +2 10O 4 |x —4 — O 4 |x
12 FBle| A9 22h=e| HE b. 125~ p. 127
1 Y ©/ 4 2 @) © Y
4 o 4
—4 —7 = T~ 4 4
(@) 4 |x —4 =2 ONT— X
M 9,00 1900
2 0,0 0 2 0,00
) © B ©®
3 (== 11,3,87t 4 1,337%
5 1,3,Z7 6 24 ZA
7 2,4, 24N 8 24 %A
9 1,357} 10 2,4, 24
11 2,4, ZA 12 1,3,57¢
13 1,3,87¢ 14 2 4, 24
15 2,4, ZA 16 2,4, 24
1700 @x 0 @O
1MHx @0 O @x
MMMx @0 0O @ x
2000 @0 O @x

3 ZtmgHn o= | 31



17 @ y=2z° x=2, y=12 95} 7
1#2x 2= 4 (2,1)& AW gt .1!

y=—=x y:—%x y:%
18 (1) Y& Adtt, N P
@) —4<00|BE Q2% ofe) 2 Gt HHo]ct, S O
y== y=x fp=—z—1
19 1) ¥™ES Adrt,
3 y=sz | F=1 |v=+5
(4) e 00|22 AR A} H3AREH-S AU}
y:7% y=1 U xy:% xy=-—1
20 (4 —5<001H2 29| o] F7Fahal yo) e Ak,
2 y=z" | y=—9z %=2 L=¢ y==
Yy x
x=3 %=% %—x y=—8x y:%fl
xy=4 y=—% y=4x %=7 y——%
O\ 2R HEHE | 09~12 pin-pi  AEEID
105 2 0,—4 \ 13 golg 2A12| Def= 2] 6.130
Y Y
atf 4 1 10 2 —6
ol \ o
/ \ 3 2 4 1
—4 — O 4 X —4 =2 0 4 x 5 % 6 —5
Il 5\
/ \ 7 3 8 —1
\
3 02 4 0 —5 1 y=—bxNx=—2 y=a5 U5t
Y v a=—5x(—2)=10
: 2 2 y:%xoﬂ r=—4,y=as HYslH
—4 — O 4 —4 +~2 0 X 3
D) 9 a:7>(<—4):—6
1 - =
5 Mx @0 @x @O 60O 3 y=ardlz=5 y=as WA
6 (1) 2 3 4 5
O@x @0 @x O weax Loy
7 = 2
5 W y=zol =1y=—1& 3 4 y=—329l e=—. y=aF ahd
—1#1= A (1, —1)& AA] =t} 5 < 1> 1
=—3X| —= =
(3) 1>00] B2 29| ro] Z7}5He y o] Zhe Z7feie), ¢ 3
6 @ —%<00]E§zﬂzx}g:ﬂm}xﬂy\}gqﬂ_%x]ﬁq 5 y=6xol x=a, y=3& UstH
) 1
(4) YHE Adrh, 3=6xa  a=5

32| gEmad



14 gHl=| 29| Def=ef A 517 (1)

y=—2zx x=a, y=10 thYyslH

10=—2Xa S.a=-—5

y:%ﬂ’ﬂ r=a,y=2g5 WUsIH
_2 oo
2= 3 Xa Soa=3

5

1 2 3
3 -

3 4 —3
5

> 3 6 4

1

7 2 8 L

9 10 10 —6

2 y=azolz=2,y=—5% vigsta
_5:d><2 L. a:_%

3 y=axolx=—2,y=32 tjshA
3=ax(—2) . a:_%

4 y=axdl x=1,y=—3&YsHA
73:CZ><1 CZ:*,B

5 y=arz=—3,y=—5% st
—5=ax(—3) a:%

6 y=axolx=—2 y=—8 sl
—8:a><(72) a:4

7 y=azolz=—3,y=—6& 34
—6=ax(-3) a=2

8 y=az|z=6,y=2% dstul
2=ax6 a:%

15 B 27ie) Jefmol 4 35

21(2) p.132~p.133

1 2,2,—% 2 %

3 -3 4 3

5 + 6 3

7 —2, -3, %y:%x 8 y—*%x
9 y=idx 10 y:%‘r
M y=2z 12 y=—2u

2 JdE7HA (8, 2)8 AvER
y=ax°| x=3, y=25 4P

2

=aXx Soa==
2=ax3 ag

3 b A (-4, 3) S AYER

y=axol x=—4, y=3& HYstA

-
Soa=—-

3=ax(—4) 7

4 I (4,3)S AUEE

y=axo) x=4, y=3 thYslH

a:i

3=ax4 1

5 J#Z7AE (-3, —1)SAYER
y=axo x=—3,y=—1& s

—1l=ax(—3) a:%

6 IHZ7HH (1L 3)SAYER
y=ar) x=1, y=32 s

3=ax1 S.a=3

g |ut

baeh= | 33



8 /b A9E Ae qlolne ase) 45 16 T 2e] 22HmO) A 2517( (3) 134~ p. 135
y=ax(a+0)Z 4. §

2
oW ZL7FH (2, —3)& AR 1 6665 2 3,5
y=axol x=2, y=—3 Y45t 3 —%,6 4 %’_10
) 3 ‘
—3=aXx?2 Sa=—= 1 5
2 , 5 1,3 6 5.3
hva /\]_ 9
wpEbA ) A2 y=—Fx ; 5 s L,
2 2
9o w32 @3 2%
10 M y=—2x 2 —1
9 eIt A Avke Aol RR agm] Mg NWy=—az @3 12 () y=3z @ —2
= +0) 2 EX
y=az(aF0)2 13 (1)y:fix (2 —3 14 (1)y:%‘r Q) 7%
ojuf 2327t (—1, —4)F AHUERE 5
y=axo) x=—1,y=—45 s}
—4=ax(—1) . a=4 2 y=mardz=—1,y=3& 5t
ufeha] 2320 AL y=4x 3=gx(—1) ca=—3
f =—3z0| x=b, y=152 Y3}
15=—3%b Sob=—5
A 27F QS A= Aol B O] A )
10 e as e Aol e 3 y=azdl 2=3,y=—12 vj<lshe
y=ax(a+0)32 A}, :
ol 227} 4 (4,1)& AUER —l=ax3  La=—7%
yrarsl ety e y=—Laol z=b y=—22 Ao
l1=ax4 a:% 1
- :*gxb S.b=6
wet] Tefsze) 48 y=-1u

4  y=axo) x=6,y=3S Y5t

3=aX6 a:%
11 28327} QAL ks 2o J8)iro] A1S
y=ax(a+0)= E4}. J/Z%Wﬂ x=b, y=—5& HYstH
iz q

o IR (3, 5)F A= —5=%><b S b=—10

y=axo x=3, y=5% UY¥shA

5=aX3 a:%

w2hA 2] A2 =2 5 y=azel z=1,y=1& BJJ3hA
1=aX1 Soa=1
y=x° x=—3, y=0= Y34
b=—-3

12 227 S A= QA0 B R Tz A%
y=ax(a+0)= A4},
ol Z7t 4 (5, —3) Ay
y=ax°l x=5, y=—32 tJdshA 1=ax3 A=

6 y=azxol x=3y=1& HYstH

—3=ax5 -~ a:—% y:%xoﬂ r=—2,y=b% st
wheEpA] e O] A2 = - b_gx( 2) 2

34| FEutaid



10

N

12

y:axoﬂ x:—z’ y=—
—5=ax(—2)
y:%xc’ﬂx:&y:b% stH

_ 55
b—2 X2=5

=axol x=4, y=—2% RY5IA

_ o1

2=ax4 Soa= 5
y=—ol 2=—6.y=b% A3
D SO P
b=—5 (—6)=3

(1) =7 DAL A= FHojmz g o] A1
y=ax(a+0)2 EA,

ojuf 127t (2, —4)F AU =R

y=axol r=2,y=—45 st

—4=aX2 Soa=—2

wheba] 2 o) AL y=—2r

adzrt A (6, 2) 8 AR

y=—2x° x=0b, y=25 WU}

2

=

2=—2Xb Sobhb=—1
(1) 227} YA A= 2l o|og Jd) o] A

y=ax(a+0)2 4},
ojwf T} H (—3,4)F AUER
y=axol| x=—3, y=42 st

4=gx(—3) a:—%
wetA] Tee) Al y=—Ju

@ = A (b, —2)8 AL
y= —%xfﬂl x=b, y=—2% s

9=

|

(1) =7t Y-S A= FAlo| B Tdfmo] A%
y=ax(a+0)5 4},
ojuf TEjz7} A (1, 3)& AVER
y=axo| x=1, y=3Z HYstA
3=ax1 S.a=3
wpeba] 12 0] A2 y=3x
(2) 2|2 A (b, —6)S AUYER
y=3x x=0b, y=—6& tHIstA
—6=3Xb Sob=—2

13 (1) 27 YL AU Fojmg g
y=ax(a#+0)& 53}
ojuf 127} (-5, 3)& AHHERE
y=ax°] x=—5, y=3& Y3

3=ax(—5) a:—%
wehd ee) Ao y=—2u

2

=

287k 4 (5,5)8 A
y=—-22o 2=5,y=b% thdabel

b:—%x 5=—3

14 () 227 A2
y=ax(a+0)= ¥4}
ojuf 22z 7} & (4, 1)& AR
y=axol r=4, y=1& g YshH

1=ax4 a:%
wet] Tefsze) 48 y=1o
(@) 2RTA A (—2,5)F AfEE

y=aol e=—2,y=b% gk

Ak AAo] L g

9 84g

o9 84e

(ul p. 136 ~p. 137
2 _2 3
L 2 3 3
_5 _2 _
4 3 5 5 6 6
7 y=—4x 8 y=ux 9 y=2r
__3 _1 4
10 y= 5 1 y=5 12 y= TR
13 y=2x,10 14 y:%x —9
—4 __3.
15 y=-z.8 16 y 5, =3
17 y=—32,9 18 y——%x, —6

1 y=axol| x=5, y=2% Y5}

2=ax5 Soa

FJsz | 35



10

y=azxol x=3,y=—2& "4

g2
" :

—2=aXxX3
y=azd] x=—4, y=—32 Y5l
—3=aX (*4) a:_i’-

y:axoﬂ x=—3,y=52 I:H?d]a"ﬂ

5=ax(—3) .. a:_%

y=axol x=—5, y=2= Y3

2:dx(_5) a:—l

5

y=axo x=1,y=—6Z fYstH

—6=aXxX1 S.a=—6

7 QS Ak A Ao R TEao] AlS
y=ax(a+0)= A4},

ojw gzt (1, —4)E AVER

y=ax x=1, y=—45 shd

—4=aX1 Soa=—4

Wt 18)20) AL y=—dz

T QS Ak FAo|BE o] A4S
y=ax(a+0)= A4},

ojuf 1gjzrt 4 (3, 3)S AUER

y=ax°ll x=3, y=3< st

3=axXx3 Soa=1

wheba] o) AL y=g

aEE] 998 A Qoo Daze) A8
y=ax(a+0)32 EA}.

oluf 1ej=r} A (2 4)2 PAIBR=E=

y=ax x=2, y=45 s}

4=aXxX2 Soa=2

whebd] 2ghze) Al y =2z

T QS A AAo| R o] A4S
y=ax(a+0)2 4.

ol Z#=Z7t A (-5, 3)2 AY=z2

y=axoll x=—5, y=3 WYt

—5) a:—i

3=ax( =

webd ee) Ao y=—2u

36| FEmtaid

N

12

13

14

15

7 QS A AAo|BR o] AS
y=ax(a+0)5 4},
ojuf 27} H (—4, —2)2 AU g
y=axol x=—4,y=—25 Y45

o1
Soa=—=

—2=ax(—4) 5

webd 2eTe) 4 y=1a

a7t PREE A= Aol BR Tefamo) AlS
y=ax(a+0)=Z ¥4

ol 2|27} H (3, —4)F AUER

y=ax°l x=3, y=—45 YstH

—4=aX3 a:—i

3

wetd Ee) A y=—3

a7t QRS Ak A Aol B R o] A%
y=ax(a#+0)2 =4},

ojuf 2zt (—2, —4)F AU E

y=axo x=—2,y=—45 i YsA
—4=ax(—2) La=2

wheba] 2o} AL y=2x

T adzrt A (5, 0) 8 AYER

y=2x° x=5, y=b5 YA

b=2x5=10

Tt QS A FAo|BE OFjre] A
y=ax(a+0)5 54},

ojuf 17} A (5,2)E AUEE

y=axol x=5, y=25 HYUstA

)
=2

e ez e =2
E 283271 4 (—5,5)8 A

y="2oll 2= —5,y=b% tIsil

2=ax5

y=azel =3, y=— 4% sl

—4=ax(—3)



16

17

18

wetd] Tee) Ao y =1
& 27k Y (6,5)8 AR
y=-529 2=6,y=b% b

_ 4
b—3><6—8

Tzt PEE A= FAlo| B THje] A
y=ax(a+0)% 4.

ojuf 12327} 4 (—4, 6)& AUEE

y=axoll x=—4, y=6= NYsHA

6=ax(—4) Soa=—

w\w nofwo

webA 2eme] Al y=—
& a7k (2,0)8 Aos

yz—%ﬂ’ﬂ =2, y=bE HYstH

b=—3x2=-3

Jefat QS Ak AAo|Bg o] Al
y=ax(a+0)= FA4},

ojuf 223z 7} 5 (2, —6)& AUEE

y=ax° x=2,y=—6= H YA

—6=aX2 Soa=—3

wpepa] 22 0) AL y=—3x

T Oz (—3,0)3 AYEE

y=—3x° x=—3,y=b5 HUsI4
b=—3%x(—3)=9

Iz RS Ak Aol BR O] A
y=ax(a+0)2 A},

ol 227} 4 (3, —2) 8 AUE=

y=axol x=3, y=—2& Ay

g2
. :

wetd] e)ze) 48 y=—2z
= Y7k (b, 4)E AUER

y:—%ﬂ’ﬂ r=b, y=45 "yt

—2=aX3

4=—2xb

- L b=—6

| STEP 1

17 e 2

b.138 ~ p. 140
1 (1) 18,12,9 (2) B[ 36, 36

2 (1)20,10,54 @ y="=

3 (1) 600,300, 200,150 (2) y:%

4 112,643 @ y="2

5 10 6 :1720

7 zﬁxo 8 y:%

9 y=12 10 y="

1 y:% 12 y=—"- 30

13 y="20 14 y="2

150 16 x

17 x 18 O

19 x 20 O

21 6,6 22 y_f%

23 y=—24 2 =10

2 (2 xzy=200]25 r&ty Ato]o] WA A z/—&ﬂu}.
3 () ay=6000]32 £9} y Ato]e] BAL e y— Loy
4 ) zy=1200E% 29} y AJo|2] TA AL y,%oom

22 y7hzol whlEs R BAAG y="2 %

=]

= |37



23 y7hzol st E BAAL y=" Fi
r=—3,y=8 HIstul

8=—— Soa=

24 y7} o] WSl E R BANE Y=

—2

xX

24
LRY=Tg

}11

r=—5y=—2% Bysha

18 e e J2f= 27|

p. 141 ~p. 142

1 () —1,-2 —4421 2 (11,24 —4 —2 —1
2,0 2,0
4 4
—4 7 ] ] 4 4 |z
—_ (0] 4 |x —4 +2 O —
\ l
3 (1) —1,—2 —4, —8, 4 (11,248,
84,21 —8 —4,—2,—1
@ )
\ /
\ B § /
5 (1) —1,—2,—5—10, 6 (1) 1,25,10,
10,5,2,1 —10, —5, —2, —1

@

@

~

38| FEmtalid

19 S| 2|2 J2f=e

| SeN|

= p. 143 ~ p. 145
1 . ? M
4\ . f14
2 ™~ © ®\\ L~ 2
) O T
8 _4\_) O . 4 X @/ [ [ (q) :"
@ N
\ A Al
: Wi
[~
7N
®0Oa
19,060 19,060
20,0,0 20,0,0
?® 0 Q) ©
3 (@7 1,3, %A 4 1,3 ZA
5 24 &7} 6 24,57}
7 1,3, ZA 8 24 37t
9 24,37 10 1,3, 24
11 1,3 &2 12 2,4 &7}
13 2,4,57t 14 1,3, 24
DO @x B0 @ x
mo Q@ B x @O
MmO @0 ®x @O
18MHO @O B x @x
15 @ 930S AUA o= g A89] vie Ao},
4) 18>00|2& x< 0 u, x2] Zko] Z7std yo ZhS
Hagi},
16 2 98 AYA gt
(3) 9> 00|22 AIARE AT} AAREH-S At
17 3 98 AYA gt
18 (3) —20<00]2& x>0 wj, x9] Fro] 71514 y o) gk

= 7N,

(4) —20< 00|22 A2AHEH T} A4AEH-S 2y}



. STEP2 )

| STEP 1

|2 AL EEAHS 117~19 0. 146 ~ p. 147 20 g A2 J2i= 22 H b. 148
1 1,2,3,6, 2 —2 —3 —4,—6, 1 2 2 —10
—6,—3,—2,—1 6,4,3,2 3 % 4 4
Y Y
/4 4 5 —2 6 —2
9 9 7 -3 8 3
- — O 4 X, — — O X
2 ] 2 10, L e
1 y=7°Nz=5y=as AU
4 / 4 B 10 72
==
310 @ x (3)O @) x
Mx @0 B x @O
5 ==+ 10
2 y=—7°Nz=1y=as WY
3 (2) 16>00]88 AIAE AT} A3AHEHL 2|} 10_ 4
() DRG AR P 70 FAlolT, L
4 y———oﬂx 2, y=4= s 6
3 y=—,dlr=—4y=as U4
oy g 6 _3
uhebA] 1P A (2, 4)E AVHA] et —4 2
(3) —8< 002 7} AHEHA] £9] Fho] F7FsHH y o
T 37
4 y=Soz=—2y=a% e}
S £ 8
:/H:* d:_72:—4
= - = -/
y= 3z y=1000z ?; , _
5 y=—Mz=ay=15HYsH
4 } 4 1—_2 P
a
J=T% . g=Fe 160 q&)
i 4 £ 6 —ox=a, y=—25 Ut
4
L — )= La=—2
U v —40 ..} a “
X X v
g3
L 2 L
‘ 553' ) 7 yZ—EC’ﬂx:a y=5= tj|Ql5}
fonE a0t ok x = H fis
15
b=——> =-3
8 y=_oNr=a y=3=Hdstd
3=2 a=3
a

3. AET™HD

otz | 39



21 ghdef 2o J=zol 4 J5p| 1) pray 22 SB[ A 2O A F|(2) o150~ p. 151

112 2 15 1 3,33 2 —3
3 —16 4 —24 312 4 —12
5 —l4 6 —2 5 2510y=2 6 y=—"V
7 —20 8 —12
9 30 10 5 7 y=—g 8 vy
x x
) _ 9 y=12 10 y=—12
2 y=_°lr=5y=3= U5
a .
3=%  ~a=15 2 a#EsE A (1L —3)S Auae
J/Z%ﬁlle,y:*3%m?ﬁ}‘?i
3 y=Lola=—4,y=142 dYsia —3={ a=-3
__a _
4= | a=—16

3 b (=6, —2)EAUYER

y="191 z=—6.y=—2% diatul

4 y=Lolz=4y=—62 U5
a —ZZ_LG -a=12
—b0=— a=—24
4
4 a2t (—6,2)5 AUERE
> y:%oﬂx:—z,y:7%nﬂ<gs}@ yZ%Oﬂxz—G,y=2§ tishd
a
=2 a=—1 2= a=—12
6 y=-tol z=—8 y=3% tsd 6 2EEst ek A) e LMol ER Jeo] AlS
oluf Z# L7} A (—2,5)2 AUEE
y="7 2= —2,y=5% theJsl
a -
=2 x=—5, y=45 Ystd
7 y=° y st 5:%2 © a=—10
_a .
T e we}d] aepse) e y=—10
8 y=yle=6y=—22 s 7 2dE7) sl aimele FAolng Ddzo] A
—2:% Sa=—12 y:%(aqto)i =2},
oluf 227} A (4, —2)F Az
y=-2o] z=4,y=—2% 51
9 y=,Mz=-6y=—55ddsIA :
‘ —2:£ C.a=—8
a . 4
I —r Soa=30
e aefize) 4o y=—L
a = =
10 y= A z=—1y=—55 Wk 8 ez} 5 o) wlTIEe Salol e qlme] e
_5:% Soa=5 y:%(di())i -%:—X]—

40 | Sgntaid



ol 1A} A (2, 4)8 AfEE 3 y=%oja=5 y= 25 3}

y:%c‘ﬂ =2, y=4% fYstH

: —2=% a=—10
4== " a=8 10
2 o y:—7°ﬂ x=b, y=10 tjYslH
_ 8 :
X SLO] Ao =2
LERRE ED IR 0=—3"  Sb=—1
9 v} gk miIiER Ao B R OEar) Al
y="2(a+0)2 ¥4, 4 y="Nz=12 y=25 Ysiv
ojuf Zefz7} 3 (—4, —3)F AUYHEE 2:% L a=24
a -
y=—Nx=—4y=—3& Hdshd
z i y=200 2=b, y=82 BYeke
_a .o
—3= —1 Soa=12 8:% R
= 12
whbA 0] A2 y=—"
10 L7} 8 0] ML THo|EE Ejmo] Al 5 yZ%ﬂle*R,y:l%ﬂJ"ﬁ}%
y="(a#0)2 A, 1=—7; a=-12
olufj 1=} H —4)E AY= 12 = .
Jof 2271 (3, —4) 8 AYER yzfjoﬂ r=4 y=HZ gAsHA
y:%ﬂx::’),y:_‘l%qﬁ:}é}% 12
b:*T —3
—4=%  a=-12
4= 3 Soa=
whebA] 1E)ro) Ao __12 a N
=S¥ 6 y=Nr=—9y=—25dUstA
_a . _
—2= —9 S.oa=18
18 6 L —p= oI5
y=— Nx=6,y=05 Hdsty
18
b_T 3
B (24| 2HEA|Q| TJ2f=ol Al Z15H)| (3 -
1 6,6,6,6 —2 2 4,—2 15 _a u—15
3 —10,—1 4 24,3 2 2 -
5 —12,-3 6 18,3 y="20 2=3, y=b% A}
7 15,5 8 —14,—2
9 (1) —12,—12 2 —12, —6 52%25
12
10 ) y="> @ —6
_8 _ —_38 _ — Ao ey =1 o Mol
NMy=", @ —4 12My=—7 @ —4 8 y= Nr=—4y=5=HUsd
_6 _ —_6 53 7__a —_
13My="2 @ —1 M 0my=—71 @5 5= 1 a=—14
y=—to] 2=1, y=b% A5
2 y:%f’ﬂx:—él,y:—l%ﬂmﬁ}% po_ 14,
g 7
—1:_74 .a=4
4 = or=
y=7N2=b.y=—25 W 10 () 37} G ape) wjmiel e o] m 2 ere) A
_4 Cor _a =
—2=7 S b=-2 y=—(a#0)= FA.

3 tmgHn Oz | 41



ojuf =7 (4, 3)& AR
y="7l 2=4,y=3& Byt
3=— Soa=12

web o) AL y=-2

@ A=A A (b, —2)8 AEe

y="20) z=b, y=—22 B5tet
12,

—2= b S b=—6

11 () 22327} 8 4o jnele Fio| B e Jg)zo] 4¢

y:%(aio)i%x}.

o) et (2, 4)8 Avtre

y="olz=2 y=45 qYsta

_a .
4—2 C.a=8

wet aegfse) g y=1
2 JH=7F A (b, —2)5 A2
y="Lol 2=b, y=—2% B3

_8
_2_b Sohb=—4

12 (1) 2227} 3 40) winele Sio| e agze] Al
y="(a#0)2 4.
o) 227} A (—4,2)8 Avmz

y="0l z=—4,y=2% 5tel

e Tz e y=—2
@) 227t (2,b) 8 AYUERE

y=—Sol z=2,y=b% A3

13 (1) 57k g ) el BAo]H R eare] A
y:%(aio)i B4}
ojuf Z1Ej7} A (3,2)E AVRE
y="r z=3, y=25 fYsiw

wet aefse) g y="2

42| et

@) 22274 (—6,6) 8 A=
y=—"20 2= —6,y=b% ti3lale

b:_ietzfl

14 (1) 23327} 340 i) S Aol B R ez Al

=

y:%(aio)i 4,

ojuf 17} (2, —3)F AUER
y="20] z=2,y=—3& Qs
—3:% Sa=—6

we 2] A y=—2
I (—4,b) 5 AR
y=—"Lo) z=—4,y=b2 BjgI51a

__ 6 _3
b=——1=3

=

(2

I 2A HEAHS 120~23 b. 154 ~ p. 155
1 10 2 —8 3 -2
4 —2 5 —3 6 8
7 y:% 8 y:—% 9 y:%
10 y=—2 1 y="12 12 y=—2
13 y=2212 Uy=—2 -3
15 y=—11 —14 16 y=1 —1
17 y=—"205 18 y=—"12,2
1 y=Jolz=2y=5% Hstd
b= a=10

_a _
1 3 a 8

3 y:%ﬂlx:&y:—ﬁtﬁﬁﬂ‘ﬂ
2_a -
373 a=—2



yZ%Oﬂ x=3,y=—1& RYshd

—1= S.a=—3

a
3

2#) =7} g0 el FAo|m = Do) g
y:%(aiO)E A

olw] 227} 5 (3,3)& Aoz

y=" x=3,y=3& st

3:% S a=9

we aee) e y=—"

Tzt gk o] uf1ie] R Ao B R ez o) Al
y="(a%0)2 ¥4,

ojuff 27t (1, —2)& AUE=R

y=%°ﬂ x=1y=—25 JYshd

a
1

wet aeae) AL y=—2

—2= Soa=—2

SL BT R REEE RO LR E ER R

J

yZ%(tHEO)i =4

olw] 1=} F (—5, —2)E AUEE

— o
wes o) A y="0

10

M

12

13

14

TRz} o Ag0] v Ao HE o] AL
yZ%(aZ#O)E 4k
oju 1|7t H (—4, 2)E AYEz

y="40 2= —4 y=2% disie
webq aefze] AL y=—>

27} 9RO Wi T1EE Ao B R o] AL
y="7(a*0)2 ¥4,
ojuf 2FZ7F Y (—7, —2)F AUER
Z/:%oﬂ x=—7y=—25 "Ystd
a

_2:,77 Soa=14

wetq o) AL y=11

@327} g Ao w118 Ao B g TJEsro) A
y:%(aiO)E 4,

ol 227} (6, —3)& AUE=

y=-20) 2=6, y=—3& e}

a

G
webA 2eEe] AL y=— 10

—3= S.a=—18

a7} g Ao Wi1ie) e FAo| B e o] AL
z/Z%(a:#O)E 4k

ojuf 27} (—6, —4)E AHE
y="7z=—6 y=—4% 1w

_a oo
—4=— Soa=24

wjepa] a2 Ao y=21
= 297 A (2,5)8 Avtes
y=2tol z=2, y=bZ B5tel

p=24

5 12

SEm7) G ) die)e TAlo|m e o] Ag

Z/Z%(aiO)E 4k

3 ZtmgHn Oz |43



15

16

17

ofdf 2= A (—3,1)& AEE
y="0l z=—3 y=1& g stnl

__a_
=3
whepd] aghme) AL y=—2

= e Et H (2,6)8 AUER

s

y=—20 z=2,y=b% 3431

1 S.a=—3

=3
b==5

2@z} g o] el Aol m R Do) Ay
y="(a#0)Z 4,

olu] I Y (—7,2)8 Az

y=" 2=—7y=25 ds1e

Soa=—14

14
x

wetq aeme) AL y=
T O#EZr A (1, 0)E AR R
y=—to 2=1,y=b% A5}

4

b=—7

—14

a7} gk Ao] el FAolm e agfse) 4L
y="(a%0)2 ¥4,

olu 2= A (1,1)& Ame

y="2o] z=1,y=1& Hysiul

_a . _
1—1 Soa=1

wetd] Tefize) 48 y=—"1
& I (2, 5)8 AunE

y=—1o =2, y=b% I3k

Tz} o o] mi1E e FAo| B R Do) AL
y:%(aio)i 4
ol 227k A (—2,5)F AUE=

y="4N 2=—2,y=5% Bgsid

44 | gt

webd ey e y=—10

= a7 A (0, —2)E AUER

=00 2=b, y=—2% jeIstul
10 L,
—2= b .b=5

18 sk g8 0) vzl FAlo| 2 el
y="(a#0)2 4.
ojuf L7} (—4,3)& AUER
y="0ol z=—4,y=3& Y5}l
3=—— a=-12

web aefze] AL y=—12

= a#E7 A (b, —6)S AVER

y=—"20) z=b,y=—6& BUshe
_1z
—6= A Sb=2

| STEP3 )

|2 e AE

p. 156 ~ p. 159
5 7
1 A(—4),B(—3).C(0),D(2), E( L)
2 v
4 A
2 B
E
—4 —2 O 2 4 |
2 D
¢ 4
F
3 (1M A(2,9) @ B(50) 3 C(0,—3)
v HA AR
L EmE HB : oj= AlRBoIE &
2 StR| =
B HC: ol AR &
— O 5l edi=ct
C X1 - =Ll
2 D 4D H4AREH
° HE : M3AEH

HF : M2ARH
5 () M2AEEH 2 MIAEH G) HIBAE™
@ Oof= AR HO| K| 2=Ch (5) M4AFEH

=5
6) 0= AHEHO||= &56FK] Q4=Ct.

I

—
-
—
frl



6 O—0O—6),o—u
7 (1) 12
) y2| Zf2 00l 127kX| LHGHA| S7Fetct.
() yol 22 122 LH™SICH
8 (1) 6,12 2 —4,—6,—10 (3 15,20,25
9 (1) y=700x (2 y=5x 3 y=60x 4) y=15x
10 (M Y (@) \\Z
9 \ D)
\
—4 + 4 X —4 -2 0 4 X
9 9 \
\
\
1M1 MO @x B x @O
_3 -_3 -3 _1
12 (1)y—2x 2 y= 5 (3) y=5x @ y= 6L
13 (18,4 2 —18,—9 (3 5,4,2
-5 _ 60 _ 400
14 (1)y—x () y=" Q) y= 7
15 M v ) JAY
A\ I
9 92
~ - ; A
—4 — 4 X — - —
\ 4 4 |
[
6 1O @x @ x @O
3 —_5 _6 —_38
17 (1)y—x 2 y= T 3 y=7 @ y= -
7 () 2357591 A9 Fat= (5, 12) 0] BR
r=5% W, y9 g 12014,
11 @ 98E A= AAolr,
(3) £>00]1 2 A LA ABAREE S A,
16 @ Y948 AR =

(3) —16< 00|22 209 1), 29 ko] 2715 yo) 7

= 7,

ZtEEHI O | 45



memao




memao

S




memao




